



## Az ellenzék bukott polgármesterjelöltje a mártírkodásba menekül

2018 augusztus 17. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Dömsödi Gábor segélyen fog élni, aztán oknyomozó újságíró lesz. Ha összejön neki.

Emlékszünk még az MSZP 2012-es Éhségmenetére? Nem? Sebaj! Itt van helyette a pásztói id?közi polgármester-

választás vesztese, Dömsödi Gábor, aki a szocik "mártírkodását" is túlszárnyalva [bejelentette](#): elment a munkaügyi hivatalba, és három hónapig segélyen (az ? esetében 160 ezer forint) fog élni. Egy kis id? múlva pedig megpróbálkozik az oknyomozó újságírással. Hátha abból több jön be. És ha ez sem válik be neki, akkor jöv?re újra elindul a polgármesteri székért.

Mint ismert, augusztus 12-én, vasárnap tartott id?közi választáson Dömsödi 106 szavazattal maradt le a fideszes ellenfele mögött. Dömsödi szekerét egyértelm?en toltá az ellenzéki média, naponta láthattuk ?t a különböz? felületeken. Minden felületen az jött le, hogy egyedül kellett megküzdenie a fideszes armadával szemben. Az ATV-ben úgy fogalmazott:

Nem fogadom el az eredményt, mert nem tudom elfogadni azt, hogy valaki, aki azt se tudja, hogy mire vállalkozik, lesz a város polgármestere, és tönkretesz mindent, amit sikerült elérni évek alatt. Ezt elfogadni nem lehet, én beletör?döm."

Nem tör?dtem bele, megyünk tovább."

Tankokkal és nehéztüzérséggel álltam szembe egy bugylibicskával."

Dömsödi szerint bár Pásztót európai, fejl?d? pályára állította, a képvisel?-testület tavasszal mégis feloszlatta magát, ezért kellett új választást kiírni.

Nagy Gábor - [www.888.hu](http://www.888.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



Ajánló

